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§ 21. YnpolweHune norm4eckux
BblpaXXeHUWU




Jloau4yeckue ocHo8bl KoMmribtomepos, 10 Knacc

3aKOHbI anredpbl JIOrMKu

Ha3BaHue ana ans AN
[IBOMHOTO OTPULAHNS A=A
VICKITIOYEHWS! TPETBETO A-A=0 AL A=1
onepaLi o A-0=0, A1=A |A+0=A, A+1=1
NOBTOPEHUS A-A=A A+A=A
MONOLLEHMs A-(A+B)=A A+A-B=A
NepemMecTUTENbHbII A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTenbHbIl A-B-C)=(A-B)-C| A+B+C)=(A+B)+C
pacnpegenuternehbii | A+B-C=(A+B)-(A+C) |A-(B+C)=A-B+A-C
3akoHbl e MopraHa A-B=A+B A+B=A-B




Jloau4yeckue ocHo8bl KoMmribtomepos, 10 Knacc

YnpoLieHune fiorm4eckux BbipaxeHuUm

LLar 1. 3ameHnTb onepaymm @—« Ha UX BblpaXKeHUs
yepes U, UJIN n HE:

A®PB=A-B+A-B
A->B=A+B

Llar 2. PaCKprpb\ Mﬁegcvﬁo%'lbﬁiléélgamemﬁ no

dopmynam ae MopraHa:

Lar 3. I/Icnoﬂlab‘:é)ﬁ iaebﬁ'bﬁ'»ormﬁl,‘"yll??pﬁLfa'TBBblpameHme,

CTapadCb NPpUMEHATb 3aKOH UCKITIOHEHUA TPETLETO.
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3agaum




Jloau4yeckue ocHo8bl KoMmribtomepos, 10 Knacc

3agau 1

Lna kako2o u3 yKkalaHHbIX 3Ha4eHuU X UCMUHHO

gbicKkasbigaHUe 1 ((X>2)—(X>3))7
1)1  2)2 3)3 4)4 (X>2)—(X>3)

X>2)->(X>3)=1 = (X>2)—>(X>3)=0
A—>B=0 = A=1, B=0

X>2 . X=3
X<3



3apau 2 Ha uncioBoii mpamoii 1askI ABa oTpeska: P =[10,29]u Q =[13. 18].
VkakuTe HanOo0IbIIYI0 BO3MOKHYI0 ITHHY 0Tpe3Ka A. 1714 KOTOPOTO BEIpaKeHHE
(xeA)— (xeP))V(xeQ)
TOKJIECTBEHHO HCTHHHO. TO €CTh MPHHHMAeT 3HaueHHe | mpH mr000M 3HaYeHHH
IEePEMEHHOH X.

Myctb P=(xE€P), A=(x€A); Q=(xEQ), Toraa
(A—P)+Q= "A+P+Q=1

-A Q -A
B — R
10 13 18 29
= A=P+Q

OTtBeT: 19.



3apau 3

Ha unc10oBOi npAMOH JaHBI JBa oTpe3ka: P=[4. 15]u Q =[12. 20].
VKaKHTe HaHMEHBIIVIO BO3MOJKHYI IHHY TaKOTO OTpe3Ka A. UTO JIOTHUYECKOe
BEIpaKeHHE

(xe P) N(xe Q)) — (xeA)

TOXISCTBEHHO HCTHHHO. TO €CTh NIPHHHMAaET 3HaueHHE | mpH 1r000M 3HAaYeHHH
IEPEMEHHOH X.

Myctb P=(x€P), A=(x€A); Q=(x€Q), Torpa
(P*Q)—>A=7(P*Q)+A= "P+Q+A=>

=P 7 Q A P =2Q
e
I
4 12 15 20

=A=ﬂ(-|P+-|Q))=P*Q
OTBerT: 3.



3apau 4

dneMeHTaMM MHOXecTBa A aBNSKOTCA HaTypa/ibHble Yucna. M3BecTHO, YTO BbliparkeHne

(xe {2,4,6,8,10,12})— (((xe {4,8,12,116}) A~(x € A)) = —~(xe {2,4,6, 8, 10, 12}))
NUCTUHHO (T. e. NpUHUMaeT 3Ha4yeHue 1) npu nrbom 3Ha4YeHUU NepemMeHHOM X.

Onpepenvte HaMMeHbLLee BO3MOXKHOE 3Ha4YeHMe CYMMbl 3/1IeMEHTOB MHOXecTBa A.

1. 0003HauyMMm oTaernbHblEe BbiCKa3bliBaHUS OyKBaMMU:
P={2,4,6,8,10,12}; Q={4, 8, 12, 116}

A: xeEA P:xePQxeQ
2. nepengem Kk boree npoctbiM 0b6o3HavyeHussiM: P — (Q-A - P) =1
3. packpbiBaemMm 0be nmnnukauum no oopmyne :

P>(Q A+P)=P+Q-A+P=Q-A+P=1

4. Tenepb ncnosnb3yem 3akoH ae MopraHa : 6+ A+P =1
P
e -y 7 . -
Q

5. Ana MHoxecTBy A 0bsizaTenbHO OOMKHbI NpUHaanexaTb yicna 4, 8, 12
OTtBeT: 24



